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     Kuppenheim, 
Hallo liebe KollegInnen aus den Jugendkirchen,

es gibt keine Verpflichtung, keine Mitgliedschaft, keine besonderen persönlichen Vorteile außer ein- bis zweimal im Jahr ein paar besondere Insider-Infos – und dennoch hat jede Jugendkirche etwas Wichtiges von unserer Arbeit: Newcomer erhalten erste Infos und Überblick, bei Bedarf kostenlose Starthilfe, die Presse kann schnell Antworten und Ansprechpartner herausgesucht bekommen, SchülerInnen senden wir individuelles Material für ihre Referate und Suchende finden die  Jukis in ihrer näheren Umgebung, selbst wenn diese noch nicht offiziell am Start sind, sich anders nennen oder gerade „ruhend“ sind. Wir unterstützen Netzwerke, Regional- und Bundes-Treffen, verbessern gelegentlich Wikipedia-Einträge zum Thema, stellen eine ökumenische Sichtweise auf die Summe der Projekte her und antworten dem persönl. Referenten eines Bischofs kurzfristig, weil er dringend Fakten braucht. Außerdem erarbeiten wir mit TechnikerInnen aus verschiedenen Projekten immer wieder Empfehlungen für die Ausstattung von Jukis, damit neutrale Anhaltspunkte für sinnvolle Anschaffungen bestehen und handeln gelegentlich Sammelbesteller-Preisrabatt für Jugendkirchen aus. Schließlich entwickeln wir Projekte für einzelne Jukis, damit diese Fördergelder (z.B. von Aktion Mensch) erhalten können.
Als gemeinnütziger, eingetragener Verein lasse wir unsere Finanzen regelmäßig überprüfen und weisen satzungsmäßige Arbeit nach. 

Unsere Arbeit verursacht leider auch erhebliche Kosten, nicht alles kann durch unsere ehrenamtliche Arbeit geleistet werden. Wenn sich jede Jugendkirche daran monatlich mit 5,- € beteiligen würde (jährlich 60,- €), hätten wir unsere finanziellen Nöte nicht.
Wie jedes Jahr erbitten wir also von den Jugendkirchen 60,- € FREIWILLIGEN Jahresbeitrag oder Spende (wahlweise) zur Unterstützung unserer gemeinnützigen Arbeit und den Betrieb des Jugendkirchen-Internetportals. Eine entsprechende Rechnung liegt bei (ist nicht verpflichtend!).
Allen Jugendkirchen, die uns auch dieses Jahr wieder unterstützen, sagen wir herzlichst Dankeschön - die Hilfe ist wichtig!
Kürzlich fragte uns der Leiter einer Juki im Rheinland: „Was bringt mir Eure Arbeit? Ich war noch nie auf Eurem Internetportal….“ Wir mussten ein wenig schmunzeln, weil seine Chefs vor über 5 Jahren über unser Portal viele Start-up-Infos erhalten hatten und wir dadurch eine Zeit lang die Entstehung beraten durften. Außerdem hatten wir vor ein paar Wochen zwei Jugendlichen den direkten Hinweis auf das Projekt gegeben und seine neue Kollegin war schon oft auf dem Portal, so ist das eben… ;-)
Euch allen einen schönen Früh-Sommer

und herzliche kollegiale Grüße
Willi (Schönauer, Vors.)    
Rückseite: Einige aktuelle Technik-Infos
Aktuelle Technik-Empfehlungen:

Beamer / Projektor:

Unsere Beamer-Experten für einen neueren Beamer als Anschaffungsempfehlung für Jugendkirchen im nächsten halben Jahr hatten sich gerade geeinigt: 

Optoma X600 - Lichtstarker Businessprojektor mit 6000 Ansi-Lumen und Kontrast von 10.000:1
1109,- netto plus 19% MwSt. = 1319,71 € brutto frei Haus 

Er hat zwar keine Lens-Sheft-Funktion um das Bild bequem auf die Leinwand einzupassen, eine Notkühl-Pufferung fehlt, aber seine enorme Lichthelligkeit, die günstige, passende Ersatzlampe von Sony für nur rund 130,- €, das bei Optoma so geniale Gehäuse ohne Lüftungs-Filter, die besonders gute Darstellung von schwarz und die variablen Anschlüsse haben uns sehr überzeugt. W-LAN-ist vorbereitet und kann leicht optional hinzugefügt werden.
Hier die deutschen Hersteller-Infos:
http://www.optoma.de/projectordetailspro.aspx?PTypedb=Business&PC=X600
Nun hat uns Fa. SLD (die bereits zahlreiche Jukis deutschlandweit ausgestattet hat) nach der Pro Light & Sound (der VT Fachmesse) in Frankfurt noch einen weiteren Tipp gegeben, den wir demnächst genauer unter die Lupe nehmen werden:

Alternativ-Beamer Barco PGWX-61B: 6200 ANSI Lumen, WXGA Auflösung
Diese Projektoren haben wir (SLD) nun im Vertrieb, die Qualität ist hervorragend und ein guter Preis sollte sich auch realisieren lassen.Informationen dazu unter:
http://www.barco.com/en/Products-Solutions/Projectors/Business-projectors
Bei Interesse an den Projektoren bitte melden, hier erstellen wir gerne die entsprechenden Angebote.Ein Pauschalpreis ist hier so leider nicht möglich, da die verschiedenen Objektive unterschiedliche Preise haben etc…Hier brauchen wir also auch immer ungefähre Angaben zu Bildbreite und Projektionsabstand

Empfehlungen LED-Pars:
Cameo LED Par 64: RGB-A LED Par, 18x8W  Typ: Studio PAR 64 
PREIS JUKI: 198,-€ Netto / Stück

Empfehlungen Funkstrecken (Funk-Mikrofone)
Sennheiser XSw 65 Vocal Set, Empfänger + Handsender: 365,-€ Netto

Empfehlung Moving-Head VIZI Spot mit 50W LED-Lampe: 
Aktueller Preis 700,- € Netto  
Bei weiteren Fragen oder wünschen bitte einfach melden, Sonderkondition für Jugendkirchen erbitten:Euer AP bei uns ist immer der Domi Markmann    service@sld-mediatec.de
